
（別紙）

広陵町第２期地域福祉計画・地域福祉活動計画策定のためのアンケート調査 単純集計結果 （速報値）

※前回：平成30年（2018）に実施した調査

１.あなたご自身のことについて

問１　性別をお答えください.
S/4 ｎ数 男性 女性 その他 答えたくな

い
無回答

全体 769 309 445 2 2 11
100.0% 40.2% 57.9% 0.3% 0.3% 1.4%

前回 776 42.3% 56.4% 0.1% 0.1% 1.0%

問２　令和５年８月１日現在の年齢をお答えください。
S/7 ｎ数 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答

全体 769 60 83 105 131 74 212 95 9
100.0% 7.8% 10.8% 13.7% 17.0% 9.6% 27.6% 12.4% 1.2%

前回 776 7.3% 11.1% 14.0% 13.7% 10.6% 24.7% 17.7% 0.9%

問３　世帯構成をお答えください。
S/5 ｎ数 単身世帯

（ご本人が
ひとり）

夫婦世帯 親と子ども
の世帯

親と子ども
と孫の三世
代世帯

その他 無回答

全体 769 64 272 339 51 29 14
100.0% 8.3% 35.4% 44.1% 6.6% 3.8% 1.8%

前回 776 5.3% 33.8% 44.2% 12.6% 2.8% 1.3%

問４　あなた自身、または、あなたが同居している家族に、次のような方はいらっしゃいますか。
M/8 ｎ数 妊産婦・乳

児（２歳未
満）

乳児を除く
小学校前の
幼児

小学生 中学生・高
校生

65歳以上の
方

介護を必要
とする方

障がいのあ
る方

いずれもい
ない

無回答

全体 769 32 50 84 100 321 45 73 223 27
100.0% 4.2% 6.5% 10.9% 13.0% 41.7% 5.9% 9.5% 29.0% 3.5%

前回 776 4.9% 8.0% 12.2% 13.9% 45.5% 8.5% 8.1% 25.5% 3.0%
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問５　ご職業をお答えください。
S/8 ｎ数 会社員・団

体職員・公
務員等

自営業（農
業等を除
く）

農業等 学生 専業主婦・
主夫

パート・ア
ルバイト

無職 その他 無回答

全体 769 223 59 9 27 149 124 149 16 13
100.0% 29.0% 7.7% 1.2% 3.5% 19.4% 16.1% 19.4% 2.1% 1.7%

前回 776 27.3% 8.5% 1.4% 3.1% 17.3% 13.4% 25.5% 2.4% 1.0%

問６　お住まいの地区をお答えください。
S/5 ｎ数 広陵西小学

校区
広陵東小学
校区

広陵北小学
校区

真美ヶ丘第
一小学校区

真美ヶ丘第
二小学校区

無回答

全体 769 197 100 105 148 209 10
100.0% 25.6% 13.0% 13.7% 19.2% 27.2% 1.3%

前回 776 26.3% 14.2% 14.3% 19.6% 24.7% 0.9%

問７　広陵町にお住まいになってからの年数（居住歴）をお答えください。
　　　進学や就職のために町外に転出後に戻ってこられた場合は合計年数でお答えください。
S/6 ｎ数 １年未満 １～５年未

満
５～10年未
満

10～20年未
満

20～30年未
満

30年以上 無回答

全体 769 15 47 50 131 148 376 2
100.0% 2.0% 6.1% 6.5% 17.0% 19.2% 48.9% 0.3%

前回 776 2.7% 8.4% 6.1% 19.8% 19.7% 41.0% 2.3%

問８　あなたの日頃の主な外出先・活動場所（勤務先等）をお答えください。
S/3 ｎ数 町内 町外 どちらとも

いえない
無回答

全体 769 310 338 117 4
100.0% 40.3% 44.0% 15.2% 0.5%

前回 - - - - -

問９　新型コロナウイルス感染症の流行を受けて、あなたの意識に変化はありましたか。
M/8 ｎ数 外出しなく

なった
人と会わな
くなった

人や物に触
るのが怖く
なった

不安になる
ことが多く
なった

健康に気を
付けるよう
になった

人とのつな
がりの大切
さを知るこ
とができた

その他 特にない 無回答

全体 769 158 146 95 107 437 172 30 148 2
100.0% 20.5% 19.0% 12.4% 13.9% 56.8% 22.4% 3.9% 19.2% 0.3%

前回 - - - - - - - - - -
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２.地域とのかかわり、地域福祉について

問10　あなたにとって、住民が互いに助け合いができる「地域」の範囲は次のどれだと思いますか。
S/7 ｎ数 隣近所 区・自治会

単位
小学校区単
位

中学校区単
位

町全域 その他 わからない 無回答

全体 769 333 196 45 6 77 11 96 5
100.0% 43.3% 25.5% 5.9% 0.8% 10.0% 1.4% 12.5% 0.7%

前回 776 41.9% 32.7% 5.2% 0.6% 6.2% 1.4% 8.9% 3.1%

問11　あなたとご近所との関係は次のどれに最も近いですか。
S/5 ｎ数 困ったとき

に助け合う
親しい人が
いる

お互いに訪
問し合う人
がいる

立ち話をす
る程度の人
がいる

会えばあい
さつをする
程度の人が
いる

ほとんど近
所づきあい
はない

無回答

全体 769 168 54 241 236 67 3
100.0% 21.8% 7.0% 31.3% 30.7% 8.7% 0.4%

前回 776 25.0% 12.0% 30.0% 24.9% 5.5% 2.6%

【問11で「４．」または「５．」と回答した方】
問11付問　つきあいがあまりない主な理由は何ですか。
M/8 ｎ数 人柄をあま

り知らない
から

かかわる機
会や時間が
ないから

家族にまか
せているか
ら

特に必要を
感じないか
ら

わずらわし
いから

人とのつき
あいが苦手
だから

つきあいを
したいがど
うしたらよ
いかわから
ないから

その他 無回答 非該当

全体 303 54 207 45 100 32 52 20 12 0 466
100.0% 17.8% 68.3% 14.9% 33.0% 10.6% 17.2% 6.6% 4.0% 0.0%

前回 236 13.6% 64.4% 26.7% 29.7% 8.5% 13.1% 7.6% 7.2% 0.8%

問12　あなたは、今後、近所づきあいをどうしたいと思いますか。
S/4 ｎ数 近所づきあ

いを深めた
い

現状のまま
でよい

近所づきあ
いはなるべ
くしたくな
い

その他 無回答

全体 769 128 584 30 10 17
100.0% 16.6% 75.9% 3.9% 1.3% 2.2%

前回 776 21.6% 71.0% 3.0% 1.4% 3.0%
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問13　お住まいの地域は暮らしやすいと思いますか。
S/4 ｎ数 とても暮ら

しやすい
どちらかと
いうと暮ら
しやすい

どちらかと
いうと暮ら
しにくい

暮らしにく
い

無回答

全体 769 173 502 72 10 12
100.0% 22.5% 65.3% 9.4% 1.3% 1.6%

前回 776 24.1% 61.0% 10.4% 1.7% 2.8%

【問13で「３．」または「４．」（暮らしにくい）と回答した方】
問13付問　暮らしにくい主な理由は何ですか。
M/13 ｎ数 日常の買い

物が不便
道路事情や
交通の便が
悪い

地域の行事
や近所づき
あいが面倒

子どもの保
育・教育の
ことが心配

町内に適当
な職場が少
ない

勤務先・通
学先までが
遠い

保健・医療
分野のサー
ビスや施設
が不十分

福祉分野の
サービスや
施設が不十
分

消防・防
災・防犯体
制に不安を
感じる

文化施設や
スポーツ施
設が不十分

生活環境施
設の整備が
遅れている

地域活動な
ど住民の交
流がない

全体 82 39 55 10 10 9 15 10 8 8 6 8 3
100.0% 47.6% 67.1% 12.2% 12.2% 11.0% 18.3% 12.2% 9.8% 9.8% 7.3% 9.8% 3.7%

前回 94 38.3% 58.5% 17.0% 6.4% 10.6% 17.0% 13.8% 9.6% 3.2% 6.4% 9.6% 7.4%
その他 無回答 非該当

14 0 687
17.1% 0.0%
11.7% 1.1%

問14　あなたは、「ヤングケアラー」という言葉を知っていますか。
S/3 ｎ数 知っている 聞いたこと

はあるが内
容は知らな
い

知らない 無回答

全体 769 575 71 98 25
100.0% 74.8% 9.2% 12.7% 3.3%

前回 - - - - -

【問14で「１．」と回答した方】
問14付問　近所の友人・知人やその子ども、子どもの友だちなどに「ヤングケアラー」と思われる子どもはいますか。
S/4 ｎ数 いる いるような

気がする
いないと思
う

いない 無回答 非該当

全体 575 6 17 372 179 1 194
100.0% 1.0% 3.0% 64.7% 31.1% 0.2%

前回 - - - - - - -
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問15　あなたは、地域にある様々な福祉の課題（高齢者・障がいのある人の生活、子育て、健康づくりに関する問題など）に対し、
　　　地域住民が自主的に支え合い、助け合う関係が必要だと思いますか。
S/5 ｎ数 必要だと思

う
どちらかと
いうと必要
だと思う

どちらかと
いうと必要
だとは思わ
ない

必要だとは
思わない

わからない 無回答

全体 769 289 343 45 17 54 21
100.0% 37.6% 44.6% 5.9% 2.2% 7.0% 2.7%

前回 776 45.7% 41.6% 3.0% 1.4% 6.1% 2.2%

問16　あなたが、高齢者や障がいのある人、子どもなどが住む近所の世帯に対して、支援や協力できることは何かありますか。
M/18 ｎ数 外出時の同

行
手紙の代
筆・電話か
け

新聞や本の
代読

話し相手 相談相手 あいさつや
安否確認な
どの声かけ

ごみ出し 食事の用意 買い物の手
伝い・代行

玄関前など
の掃除・庭
の手入れ

幼稚園・保
育所などへ
の送り迎え

子どもの登
下校時の見
守り

全体 769 76 60 49 251 88 425 94 12 106 63 37 142
100.0% 9.9% 7.8% 6.4% 32.6% 11.4% 55.3% 12.2% 1.6% 13.8% 8.2% 4.8% 18.5%

前回 776 7.3% 10.6% 8.1% 36.2% 15.1% 55.8% 10.6% 2.2% 9.8% 9.1% 5.9% 20.6%
災害時の避
難支援・安
否確認

住居内の荷
物の移動

短時間の子
守り

防犯のため
の巡回

その他 特にできる
ことはない

無回答

181 37 62 109 18 155 26
23.5% 4.8% 8.1% 14.2% 2.3% 20.2% 3.4%
26.8% 4.9% 7.0% 14.6% 2.6% 19.2% 2.7%

問17　あなたは、地域での福祉活動を推進していく上で、住民と行政との関係はどうあるべきだとお考えですか。
S/5 ｎ数 福祉サービ

スの充実の
ために、住
民も行政も
協力し合
い、協働し
て取り組む
べきである

家庭や地域
をはじめ住
民同士で助
け合い、手
の届かない
部分は行政
が援助すべ
きである

行政が担当
すべきだ
が、手の届
かない部分
は住民が協
力すべきで
ある

福祉サービ
スは行政が
担当すべき
で、住民は
あまり協力
することは
ない

わからない 無回答

全体 769 257 110 247 56 77 22
100.0% 33.4% 14.3% 32.1% 7.3% 10.0% 2.9%

前回 776 36.6% 17.8% 29.6% 5.5% 8.5% 1.9%
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３.ボランティア活動について

問18　あなたの地域活動やボランティア活動への参加状況と、今後の参加意向についておたずねします。
S/4 ｎ数 現在参加し

ており、今
後も参加し
たい

現在参加し
ていない
が、今後は
参加したい

現在参加し
ているが、
今後は参加
するつもり
はない

現在参加し
ておらず、
今後も参加
するつもり
はない

無回答

全体 769 122 245 16 363 23
100.0% 15.9% 31.9% 2.1% 47.2% 3.0%

前回 776 15.2% 31.1% 2.8% 45.1% 5.8%

【問18で「１．」または「２．」と回答した方】
問18付問①　あなたが、現在参加している（今後参加したい）活動の具体的な内容は次のどれですか。
M/11 ｎ数 高齢者の援

助に関する
活動

子育ての支
援や子ども
の世話に関
する活動

障がい者へ
の支援に関
する活動

健康づくり
や栄養・食
生活に関す
る活動

スポーツ・
文化・生涯
学習に関す
る活動

地域づくり
に関する活
動

青少年の健
全な育成に
関する活動
（例：夜間
の見廻り）

地域の清掃
など環境美
化に関する
活動

防災・防犯
に関する活
動

災害ボラン
ティアの活
動

その他 無回答

全体 367 56 90 36 50 62 70 16 118 60 38 16 68
100.0% 15.3% 24.5% 9.8% 13.6% 16.9% 19.1% 4.4% 32.2% 16.3% 10.4% 4.4% 18.5%

前回 359 15.6% 21.2% 10.3% 13.4% 22.0% 25.3% 7.2% 34.0% 19.5% 16.2% 2.8% 16.7%
非該当

402

【問18で「１．現在参加しており、今後も参加したい」と回答した方】
問18付問②　ボランティア活動をする上で改善が必要と思うことはありますか。
M/9 ｎ数 活動に関す

る情報収集
や情報発信
をする場、
機会が少な
いこと

活動の拠点
となる場所
が遠いこと

他の団体な
どとの連携
が難しいこ
と

参加者がな
かなか集ま
らないこと

活動の後継
者やリー
ダー役にな
る人がいな
いこと

トラブルな
どが発生し
たときの責
任が重いこ
と

経済的な負
担が大きい
こと

その他 特にない 無回答 非該当

全体 122 21 9 7 49 32 11 11 3 37 9 647
100.0% 17.2% 7.4% 5.7% 40.2% 26.2% 9.0% 9.0% 2.5% 30.3% 7.4%

前回 118 32.2% 7.6% 16.9% 39.8% 30.5% 12.7% 6.8% 5.1% 16.1% 11.9%
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【問18で「３．」または「４．」と回答した方】
問18付問③　地域活動やボランティア活動に参加しない理由は次のどれですか。
M/6 ｎ数 活動に興味

がない
参加する時
間がない

参加するた
めの情報が
ない

参加したい
活動がない

その他 特にない 無回答 非該当

全体 379 63 189 65 31 59 51 9 390
100.0% 16.6% 49.9% 17.2% 8.2% 15.6% 13.5% 2.4%

前回 372 9.9% 47.6% 14.2% 6.7% 24.2% 9.7% 4.8%

問19　あなたは、福祉ボランティア活動の輪を広げるために、今後どのようなことが特に必要だと考えますか。
M/9 ｎ数 地域におけ

る福祉活動
の意義と重
要性をもっ
と周知する

住民自らが
日ごろから
地域のつな
がりを持つ
ように心が
ける

地域に住む
人同士が互
いに理解し
合い、助け
合おうとい
う意識を深
める

ボランティ
ア活動に対
する支援を
充実させる

リーダーや
福祉活動に
携わる人材
を育成する
こと

困っている
人と助ける
ことのでき
る人をつな
ぐ仕組みを
つくる

ボランティ
ア活動の方
法などに関
する研修を
行う

学校教育や
社会教育で
の福祉教育
を充実する

その他 無回答

全体 769 159 208 241 172 121 291 77 140 26 74
100.0% 20.7% 27.0% 31.3% 22.4% 15.7% 37.8% 10.0% 18.2% 3.4% 9.6%

前回 776 20.6% 31.8% 34.9% 20.2% 17.3% 36.1% 12.1% 17.7% 2.3% 12.1%
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４.地域福祉にかかわる団体等について

問20　あなたは、「民生委員・児童委員」について知っていますか。
S/3 ｎ数 名前も活動

内容もよく
知っている

名前は聞い
たことがあ
るが、活動
内容はよく
知らない

名前も活動
内容もよく
知らない

無回答

全体 769 211 476 78 4
100.0% 27.4% 61.9% 10.1% 0.5%

前回 776 26.4% 58.4% 13.5% 1.7%

問21　あなたがお住まいの地区を担当している「民生委員・児童委員」を知っていますか。
S/2 ｎ数 知っている 知らない 無回答

全体 769 332 432 5
100.0% 43.2% 56.2% 0.7%

前回 776 38.7% 60.3% 1.0%

問22　あなたは、「地域福祉委員」について知っていますか。
S/3 ｎ数 名前も活動

内容もよく
知っている

名前は聞い
たことがあ
るが、活動
内容はよく
知らない

名前も活動
内容もよく
知らない

無回答

全体 769 42 185 528 14
100.0% 5.5% 24.1% 68.7% 1.8%

前回 776 5.5% 24.2% 68.4% 1.8%

問23　あなたは、「ふれあい・いきいきサロン」を知っていますか。
S/4 ｎ数 参加したこ

とがある
名前も活動
内容もよく
知っている
が、参加し
たことはな
い

名前は聞い
たことがあ
るが、活動
内容はよく
知らない

名前も活動
内容もよく
知らない

無回答

全体 768 36 68 220 432 12
100.0% 4.7% 8.9% 28.6% 56.3% 1.6%

前回 776 5.5% 8.8% 27.3% 57.0% 1.4%
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問24　あなたは、社会福祉協議会（社協）を知っていますか。
S/3 ｎ数 名前も活動

内容もよく
知っている

名前は聞い
たことがあ
るが、活動
内容はよく
知らない

名前も活動
内容もよく
知らない

無回答

全体 769 120 391 246 12
100.0% 15.6% 50.8% 32.0% 1.6%

前回 776 16.8% 49.6% 32.3% 1.3%

問25　広陵町社会福祉協議会（社協）が行う活動・支援として、今後充実して欲しいものはどれですか。
M/14 ｎ数 福祉に対す

る要望、
ニーズの把
握とサービ
スの企画・
実施

福祉に関す
る情報提供
の充実（イ
ンターネッ
ト等を含
む）

福祉に関す
る学習や講
習、講演会
等の開催

近隣同士の
助け合いの
仕組みづく
りとその充
実

児童・生
徒・地域住
民を対象と
した福祉教
育の充実

ボランティ
ア活動等の
充実

福祉団体へ
の支援や育
成

防災に関す
る活動

権利擁護に
関する事業
（認知症や
障がい等に
より判断能
力が不十分
な方に対す
る必要な手
続きの援
助、日常的
な金銭の管
理等）

介護保険や
障害者総合
支援法（障
がい者の日
常生活や社
会生活を総
合的に支援
するための
法律）以外
の在宅福祉
サービスの
充実

子育て支援
の充実

福祉に関す
る相談や苦
情の受付

全体 769 205 231 83 162 137 100 94 175 103 190 214 146
100.0% 26.7% 30.0% 10.8% 21.1% 17.8% 13.0% 12.2% 22.8% 13.4% 24.7% 27.8% 19.0%

前回 776 28.1% 29.0% 14.7% 28.1% 19.5% 13.5% 11.6% 29.0% 15.3% 25.4% 26.4% 20.9%
その他 特に期待す

ることはな
い

無回答

10 82 42
1.3% 10.7% 5.5%
2.1% 7.9% 8.8%
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５.相談について

問26　あなたは暮らしの問題で困ったときに、誰によく相談しますか。
M/14 ｎ数 役場などの

相談窓口
（地域包括
支援セン
ターを含
む）

社会福祉協
議会の相談
窓口

民生委員・
児童委員

区・自治会
の役員

ケアマネ
ジャー（介
護支援専門
員）

保育所・幼
稚園・小中
学校

病院・施設 福祉活動を
している民
間団体

家族・親戚 友人・知人 職場などの
上司・同僚

その他

全体 769 137 15 8 26 44 10 40 8 537 365 86 6
100.0% 17.8% 2.0% 1.0% 3.4% 5.7% 1.3% 5.2% 1.0% 69.8% 47.5% 11.2% 0.8%

前回 776 15.2% 2.3% 1.9% 5.7% 6.8% 2.2% 4.4% 0.5% 72.9% 46.5% 11.7% 0.9%
相談できる
人はいない

相談したい
ことはない

無回答

23 79 13
3.0% 10.3% 1.7%
2.6% 10.8% 2.7%

問27　あなたは、町の福祉などに関する窓口を利用したことがありますか。
S/2 ｎ数 利用したこ

とがある
利用したこ
とがない

無回答

全体 769 172 572 25
100.0% 22.4% 74.4% 3.3%

前回 776 21.1% 74.4% 4.5%

【問27で「１．利用したことがある」と回答した方】
問27付問　町の窓口は利用しやすかったですか。
S/2 ｎ数 利用しやす

かった
利用しにく
かった

無回答 非該当

全体 172 157 14 1 597
100.0% 91.3% 8.1% 0.6%

前回 164 84.8% 12.2% 3.0%
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問28　あなたは、町の各窓口で相談や手続きを行う場合、どのような窓口を希望しますか。
M/10 ｎ数 別の部署の

ことも含め
て自分に必
要な情報や
手続きがす
ぐわかる

町が行って
いるサービ
スだけでな
く、その他
の公的機関
や民間の
サービスに
ついても知
ることがで
きる

１か所で何
でも相談や
手続きをす
ることがで
きる

相談や手続
きの窓口を
案内してく
れる係員が
いる

書類の書き
方が簡単
で、提出す
る書類が少
ない

役場以外の
身近なとこ
ろで相談や
手続きがで
きる

自宅からイ
ンターネッ
トで必要な
情報や申請
書を入手し
たり、申請
手続きがで
きる

個別の相談
室がある

障がいが
あったり子
ども連れで
も相談や手
続きがしや
すい設備が
整っている

その他 無回答

全体 769 342 188 374 171 207 51 228 56 46 11 51
100.0% 44.5% 24.4% 48.6% 22.2% 26.9% 6.6% 29.6% 7.3% 6.0% 1.4% 6.6%

前回 776 41.6% 27.7% 51.2% 23.5% 31.1% 11.1% 19.1% 6.8% 8.1% 1.2% 7.3%
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６.災害時における助け合いについて

問29　ひとり暮らし高齢者や障がいのある方など、災害発生時に気になる人が身近な地域にいますか。
S/3 ｎ数 いる いない わからない 無回答

全体 769 282 241 222 24
100.0% 36.7% 31.3% 28.9% 3.1%

前回 776 34.3% 30.8% 31.3% 3.6%

問30　地震や台風などの災害時の備えとして、あなたの住む地域で重要だと思うことは何ですか。
M/11 ｎ数 自分や同居

する家族の
避難方法の
確認

日ごろから
隣近所との
あいさつ、
声かけやつ
きあい

災害対策に
ついての学
習会の開催

地域での避
難訓練の実
施

危険箇所の
把握

地域におけ
る自主防災
組織の構築

避難の際に
手助けが必
要な人の把
握や情報伝
達の体制づ
くり

避難の際に
手助けが必
要な人を支
援する人た
ちの把握

災害ボラン
ティアの育
成

その他 特にない 無回答

全体 769 477 291 44 102 365 69 181 103 50 8 21 21
100.0% 62.0% 37.8% 5.7% 13.3% 47.5% 9.0% 23.5% 13.4% 6.5% 1.0% 2.7% 2.7%

前回 776 65.3% 38.3% 8.0% 15.1% 48.3% 12.5% 25.8% 12.1% 8.4% 1.9% 2.1% 2.6%

問31　地震や台風などの災害時の備えとして、あなたの住む地域で実際に行われていることは何ですか。
M/11 ｎ数 自分や同居

する家族の
避難方法の
確認

日ごろから
隣近所との
あいさつ、
声かけやつ
きあい

災害対策に
ついての学
習会の開催

地域での避
難訓練の実
施

危険箇所の
把握

地域におけ
る自主防災
組織の構築

避難の際に
手助けが必
要な人の把
握や情報伝
達の体制づ
くり

避難の際に
手助けが必
要な人を支
援する人た
ちの把握

災害ボラン
ティアの育
成

その他 特にない 無回答

全体 769 247 186 38 228 97 130 70 40 11 24 167 53
100.0% 32.1% 24.2% 4.9% 29.6% 12.6% 16.9% 9.1% 5.2% 1.4% 3.1% 21.7% 6.9%

前回 776 32.1% 26.5% 6.1% 24.2% 11.3% 13.4% 5.8% 2.8% 0.9% 3.2% 25.1% 8.8%
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７.その他の福祉問題について

問32　あなたは、「孤立死」について見聞きしたことがありますか。
S/3 ｎ数 近所でその

ような方が
いたのを
知っている

うわさを耳
にしたこと
がある

見聞きした
ことはない

無回答

全体 769 67 266 421 15
100.0% 8.7% 34.6% 54.7% 2.0%

前回 776 5.2% 40.2% 51.5% 3.1%

問33　あなたは、「自殺対策基本法」という法律を知っていますか。
S/3 ｎ数 内容を知っ

ている
聞いたこと
はあるが内
容は知らな
い

知らない 無回答

全体 769 59 196 498 16
100.0% 7.7% 25.5% 64.8% 2.1%

前回 776 7.3% 28.0% 62.4% 2.3%

問34　あなたは、最近６か月間に「死にたい」と思うほどの悩みやストレスを感じたことがありましたか。
S/3 ｎ数 よくあった たまにあっ

た
なかった 無回答

全体 769 16 70 666 17
100.0% 2.1% 9.1% 86.6% 2.2%

前回 776 1.9% 6.1% 89.0% 3.0%

【問34で「１．」または「２．」（あった）と回答した方】
問34付問　どのようなことが悩みの原因でしたか。
M/7 ｎ数 家庭問題 健康問題 経済・生活

問題
就労・職場
問題

学校生活問
題

その他 答えたくな
い

無回答 非該当

全体 86 35 14 26 16 3 6 11 5 683
100.0% 40.7% 16.3% 30.2% 18.6% 3.5% 7.0% 12.8% 5.8%

前回 62 45.2% 38.7% 27.4% 12.9% 4.8% 12.9% 19.4% 1.6%
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問35　あなたは、自殺を減少させるために重要と思われることは何ですか。
M/9 ｎ数 学校での

「いのちの
教育」の充
実

職場でのこ
ころの健康
づくりの推
進

気軽に相談
できる場所
（電話相談
など）の充
実

自死遺族の
支援の充実

自殺未遂者
の支援の充
実

自殺やここ
ろの健康に
関する普及
啓発

早期対応の
中心的役割
を果たす人
材（ゲート
キーパー）
の養成

自殺相談な
どの専門機
関の設置

その他 無回答

全体 769 334 205 480 32 65 113 150 176 36 50
100.0% 43.4% 26.7% 62.4% 4.2% 8.5% 14.7% 19.5% 22.9% 4.7% 6.5%

前回 776 45.1% 27.1% 61.3% 4.4% 8.4% 14.8% 21.6% 20.7% 3.6% 7.9%

問36　あなたは、子どもや高齢者、障がい者に対する虐待について見聞きしたことがありますか。
S/3 ｎ数 近所でその

ような方が
いたのを
知っている

うわさを耳
にしたこと
がある

見聞きした
ことはない

無回答

全体 769 22 180 546 21
100.0% 2.9% 23.4% 71.0% 2.7%

前回 776 3.0% 28.7% 63.4% 4.9%

問37　あなたは、子どもや高齢者、障がい者への虐待、家庭内暴力を知った場合に、町など公的機関に速やかに通報する義務が住民にあることを知っていますか。
S/2 ｎ数 知っている 知らない 無回答

全体 769 464 285 20
100.0% 60.3% 37.1% 2.6%

前回 776 60.6% 35.8% 3.6%

問38　あなたは、児童虐待を知った場合に通報することができる児童相談所全国共通ダイヤル「１８９」を知っていますか。
S/2 ｎ数 知っている 知らない 無回答

全体 769 180 573 16
100.0% 23.4% 74.5% 2.1%

前回 776 19.2% 77.3% 3.5%

問39　あなたは、高齢者の「セルフ・ネグレクト」について知っていますか。
S/2 ｎ数 知っている 知らない 無回答

全体 769 217 531 21
100.0% 28.2% 69.1% 2.7%

前回 776 24.7% 71.6% 3.6%
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８.これからの福祉に必要なことについて

問40　これからの地域における「福祉」を担う主体について、あなたはどのように考えますか。
S/6 ｎ数 できるだけ

人に頼ら
ず、自分で
できること
は自分で
やっていき
たい

地域の人が
互いに協力
し、住みや
すい地域に
していきた
い

福祉や地域
のことは、
行政がしっ
かりと面倒
をみるべき
である

福祉や地域
のことは、
行政も住民
も協力し、
共に取り組
むべきであ
る

その他 わからない 無回答

全体 769 182 107 106 315 3 34 22
100.0% 23.7% 13.9% 13.8% 41.0% 0.4% 4.4% 2.9%

前回 776 22.8% 15.6% 9.4% 43.2% 0.8% 4.3% 4.0%

問41　あなたは、町の福祉サービスに関する情報をどのように入手していますか。
M/13 ｎ数 町の広報紙 町のホーム

ページ
町のフェイ
スブック

地区の回覧
板や集会

役場の窓口 社会福祉協
議会の窓口

民生委員・
児童委員

福祉団体や
サークル

保育所・幼
稚園・小中
学校

家族・親族
（同居・別
居を問わ
ず）

知人・友人 近所の人

全体 769 624 211 7 162 55 15 23 3 31 100 106 49
100.0% 81.1% 27.4% 0.9% 21.1% 7.2% 2.0% 3.0% 0.4% 4.0% 13.0% 13.8% 6.4%

前回 776 79.6% 12.1% 1.0% 25.6% 9.4% 2.6% 2.8% 1.3% 3.7% 16.0% 21.5% 7.6%
その他 無回答

18 19
2.3% 2.5%
1.8% 5.0%

問42　あなたは、福祉についてどのような情報を知りたいですか。
M/11 ｎ数 健康づくり

についての
サービスの
情報

子育てにつ
いてのサー
ビスの情報

高齢者や障
がい者の
サービスの
情報

介護保険や
福祉のサー
ビス提供事
業者の情報

社会福祉協
議会の活動
情報

寄付や援助
に関する情
報

就労支援・
自立支援に
関する情報

ボランティ
ア活動やＮ
ＰＯなどに
ついての情
報

健康づくり
や生きがい
づくりにつ
いての学習
機会（講座
や教室）

その他 特にない 無回答

全体 769 286 157 331 288 68 60 82 78 175 6 104 20
100.0% 37.2% 20.4% 43.0% 37.5% 8.8% 7.8% 10.7% 10.1% 22.8% 0.8% 13.5% 2.6%

前回 776 38.1% 22.3% 43.7% 38.9% 12.4% 5.0% 9.9% 12.6% 26.0% 0.4% 10.2% 5.4%
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問43　誰もが住みなれた地域で安心して生活していくためには、どのような「福祉」の取り組みが大切だと思いますか。
M/16 ｎ数 在宅福祉

サービスの
充実

施設サービ
スの充実

身近な相談
窓口の充実

専門性の高
い相談支援
の充実

福祉に関す
る情報提供
の充実

手当など、
個人や家族
に対する金
銭的な援助
の充実

施設や交通
機関などに
おけるバリ
アフリーの
推進

個人の自立
を支援する
サービスの
充実

地域活動へ
の公的な援
助の充実

地域活動を
担う人材の
育成

気軽に集ま
れる場の充
実

健康づくり
や生きがい
づくりの推
進

全体 769 344 272 366 168 219 259 108 136 93 62 152 163
100.0% 44.7% 35.4% 47.6% 21.8% 28.5% 33.7% 14.0% 17.7% 12.1% 8.1% 19.8% 21.2%

前回 776 45.2% 39.8% 46.4% 24.0% 31.6% 29.6% 14.6% 20.1% 10.7% 11.5% 24.2% 22.9%
住民が共に
支え合い、
助け合える
地域づくり
の推進

福祉教育の
充実

その他 特にない 無回答

144 55 10 31 17
18.7% 7.2% 1.3% 4.0% 2.2%
26.8% 7.6% 0.9% 3.1% 2.8%
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